
عمومͬ دوِ ِ ریاضͬ میانترم امتحان سوال نمونه ی

از سوال پنج است. زیر سوالهای با مشابه بسیار عمومͬ، دوِ ریاضͬ درس میانترم امتحان سوالات

امتحان در سوال عین است ممͺن که کنید توجه شد. خواهند انتخاب امتحان برای زیر سوالهای میان

شود. داده آن در ͬͺکوچ تغییرات و نیاید

کنید. رسم را زیر رویه های .١ سوال

z = x٢ − y٢ (آ)

z − x٢ + y٢ + ۴x− ۶y = ٠ (ب)

x٢ + y٢ − z٢ = ١ (ج)

x٢ + y٢ − z٢ − ٢x− ۴y + ۶z − ۵ = ٠ (د)

z = x٢ + y٢ (ھ)

z − x٢ − y٢ + ١٠x+ ۶y = ٣٧ (و)

z٢ = x٢ + y٢ (ز)

z٢ − x٢ − y٢ − ٢z + ٢x+ ٢y − ١ = ٠ (ح)

z٢ − x٢ − y٢ = ١ (ط)

z = ٢x+ ١ (ی)

z = sin(x) (یآ)

منحن̞ͬ روی واحد ۵ و داریم قرار (١, ٠, ١) نقطه ی در که کنید فرض .٢ سوال

ͬ رسیم؟ م منحنͬ روی نقطه کدام به ͬ کنیم. م حرکت r(t) = eti+ et sin tj+ et cos tk

کنید. پارامتربندی (١, ٠) نقطه ی از شروع با طول حسب بر را زیر منحنͬ .٣ سوال

r(t) = (
٢

t٢ + ١
− ١)i+ (

٢t
t٢ + ١

)j

١



صفحه ی انحناء، فهمیده اید: را آنها که کند متقاعد که دهید مختصری توضیح را زیر مفاهیم .۴ سوال

.(x٠, y٠) نقطه ی در z = f(x, y) تابع جزئͬ مشتق های هندسͬ تعبیر بوسان،

را (٠, ٣) و (٢, ٠) نقاط در را ٩x٢ + ۴y٢ = ٣۶ سهمͬ بر بوسان دایره های معادله ی .۵ سوال

بیابید.

است واقع مسطح صفحه ی ͷی روی r(t) = (t+٢, ١− t, ١
٢t

٢) منحنͬ که دهید نشان .۶ سوال

یͺسان نقاط همه ی در بوسان صفحه ی که دهید نشان (راهنمایی: ͬ شود. نم خارج صفحه آن از و

است.)

بیابید. (١, ٠, ٠) نقطه ی در را r(t) = (t٢, ln t, t ln t) منحنͬ انحنای .٧ سوال

۶x+۶y−٨z = ١ صفحه ی با نرمال صفحه ی


x = t٣

y = ٣t

z = t۴

منحنͬ روی نقطه کدام در .٨ سوال

است؟ موازی

بیابید. شده داده نقطه ی در را بوسان صفحه ی معادله ی .٩ سوال

P = (١−,٠, ٢π) x = ٢ sin ٢t y = − cos ٢t z = ۴t (١)

P = (٠, ٢, ١) x = ln t y = ٢t z = t٢ (٢)

که دهید نشان حد تعریف از استفاده با .١٠ سوال

lim
(x,y)→(٠,٠)

۴y٢x+ ٣x٢y

x٢ + y٢ = ٠

کنید. رسم را z = ۴x٢ + y٢ + ١ رویه ی تراز ͬ های منحن .١١ سوال

کنید. رسم را زیر رویه های تراز ͬ های منحن .١٢ سوال

z =
√
x٢ − y٢ + ١ (٣)

z =
√
x٢ + y٢ + ١ (۴)

z =
−٣y

x٢ + y٢ + ١
(۵)

٢



ͬ کند. م قطع سهمͬ ͷی در را x = ١ صفحه ی z = ۶ − x − x٢ − ٢y٢ ͬ وارِ سهم .١٣ سوال

بیابید. (١, ٢, ٢) نقطه ی در را سهمͬ این بر مماس خط معادله ی

ͬ کند. م قطع بیضͬ ͷی در را y = ٢ صفحه ی ۴x٢ + ٢y٢ + z٢ = ١۶ بیضوی وار .١۴ سوال

دهید نمایش شͺل در را وضعیت بیابید. (١, ٢, ٢) نقطه ی در را بیضͬ این بر مماس خط معادله ی

مماس) خط و تقاطع محل صفحه، رویه، (رسم

رویه آن بر واقع (٢, ١, ٣) نقطه ی از و شده اند واقع S رویه ی روی زیر ͬ های منحن .١۵ سوال

ͬ گذرند. م

r١(t) = (٢ + ٣t, ١ − t٢, ٣ − ۴t+ t٢)

r٢(t) = (١ + u٢, ٢u٣ − ١, ٢u+ ١)

بیابید. (٢, ١, ٣) نقطه ی در را رویه بر مماس صفحه ی معادله ی

بیابید. شده داده نقاط در را زیر رویه های بر مماس صفحه ی معادله ی .١۶ سوال

z = ٢x٢ + y٢ − ۵y P = (١, ٢,−۴) (۶)

z = (x+ ٢(٢ − ٢(y − ٢(١ − ۵ P = (٢, ٣, ٣) (٧)

z = ex−y P = (٢, ٢, ١) (٨)

z = x sin(x+ y) P = (−١, ١, ٠) (٩)

z = ln(x− ٢y) P = (٣, ١, ٠) (١٠)

صفحه ی با موازی مماس صفحه ی ،z = ٢x٢ + y٢ − ۵y رویه ی روی نقطه کدام در .١٧ سوال

است. −۴x− y + ٢z + ۵ = ٠

٣


